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Qual sua avaliação em relação às disciplinas ofertadas?  

54 respostas

Qual sua avaliação em relação à comunicação com o egresso?  

54 respostas

Em uma escala de 0-10, que nota você daria ao Programa?  

54 respostas
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Você teve apoio financeiro para custear o PPGPSDS?  

54 respostas

Se respondeu sim,  cite qual o apoio

39 respostas
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Professor

Assistente em Administração- IFRS

Advogado e Professor Universitário

Analista de comunicação

servidora pública, advogada, professora e estudante de doutorado no PPGPSDS

A conclusão do Mestrado e/ou Doutorado oportunizou progressão na
sua área de atuação?  

54 respostas

Cite qual progresso? (Pode marcar mais de 1 opção)  

54 respostas
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Lecionar no Ensino Superior

Além de promoção e aumento salarial, desenvolvi alguns projetos utilizando metodologias
prendidas no curso, que possibilitaram melhoramento e crescimento de algumas áreas por
conta de aperfeiçoar a comunicação da empresa

não se aplica

Está atuando como docente em alguma instituição de educação
superior? 

54 respostas

 Se sim, cite qual instituição  

12 respostas
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Continuou suas produções científicas após a conclusão do curso?  

54 respostas

 Identifique quais produções científicas e técnicas após a conclusão do
curso  

54 respostas

Com relação aos artigos de dissertação e/ou tese, você já publicou
seus artigos?  

54 respostas
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